

市民举报称,惠济区古荥镇有家假化肥厂。28日上午,郑州电视台记者和一名实习生前去调查,前后没说两句,遭到化肥厂两名男子殴打,两人的手机被夺,内存卡被取走。

郑州晚报记者 冉小平

暗访古荥镇“问题化肥厂” 郑州电视台记者遭殴打

几个耳光扇过来,一脚踹在胸部

手机被夺,内存卡被取走

民警赶到后,打人的“平头男”“黄衣男”不见了

记者寻找半小时找到一家无名工厂

本月24日,郑州电视台一套《郑州大民生》栏目接到市民投诉:北四环有一家假化肥厂,他们买的化肥没有产品名称,用过麦子减产,希望记者调查。

郑州电视台记者李斌(化名)联系后得知,这家化肥厂在古荥镇汉代冶铁遗址附近。28日上午,他和实习生张强(化名)前去暗访。

昨天,李斌向本报记者讲述了事发经过:当天上午9点半左右,他们到达汉代冶铁遗址附近,沿着一条向东的小路寻找,上午10点左右,找到了一家装着红色大门的院子,大门关着,周围没有任何标识,能听到院内的狗叫声。

李斌观察发现,大门左侧有一栋两层小楼,二楼一扇窗户上装有一个摄像头。

李斌说,他当时无法断定,这里是不是要找的化肥厂。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

平头男子锁住门,不由分说殴打记者

李斌准备转身到隔壁的一家驾校询问情况。2楼一扇窗子打开了,一名30岁左右的平头男子探出头来,询问他是干什么的。

李斌称,自己是祭城的一个农资经销商,想来看看化肥,这名男子答应让他进去看一看。

过了几分钟,门打开了,“平头男”引李斌走进院子,“平头男”把门关上了(实际上锁上门)。

进入院子,李斌发现,一个棚子下面有很多装有白色物体的袋子,一部分标有“面粉”字样,另一部分写的似乎是化肥。

李斌正想上前仔细查看时,“平头男”叫住他,

提出看一看他的名片。

李斌回复自己只是一个经销商,没有名片。

“平头男”突然变了脸,骂了几句,不由分说踹来一脚,随后把张强手里正在偷拍的手机(李斌的手机)和张强本人的手机夺走了,还把张强背的一个包的带子扯断。

李斌正欲解释,“平头男”挥手扇了他几个耳光,一脚踹在他的胸部。

李斌说,当时他痛得蹲在了地上。

他随即告诉“平头男”自己是记者,“平头男”要冲上来再次殴打他,张强阻拦,手腕被划出一道血痕。

“平头男”声称遇到假记者

李斌拿出证件,“平头男”扣留了他的证件后,一口咬定李斌是假记者。

李斌随后报出《郑州大民生》栏目热线电话,让“平头男”打电话核实身份,遭到拒绝。“平头男”称:“有很多关系,你不要来找事。”

担心再度受到伤害,李斌朝门口移动,发现大门被锁住了。

李斌退出,可以拨打110核实。“平头男”再次拒绝。

随后,一名30岁左右的女子对着李斌拍摄。“平头男”再次打人,边打边称他就是诱李斌两人进院子然后再收拾。

几分钟后,几名男子从门外走进来。走在前

面的一身穿黄色上衣的40岁男子冲着李斌踹了一脚,并嚷着说李斌是假记者。

“黄衣男”拿过李斌工作证和名片到一旁打电话。几分钟后他走过来:“经过核实,李斌是郑州电视台记者。”

核实完身份后,“黄衣男”又追问李斌,外出采访是否给电视台报过选题。李斌让他与热线核实,他拒绝了。

“黄衣男”和“平头男”沟通后,让李斌离开,并将手机还给他们。

出门后,李斌发现,两人手机里的内存卡被拿走了。

辖区派出所称正在调查取证,会及时通报进展

李斌随即报警。大河路派出所民警赶到现场,发现只有一名穿白衬衣的男子在厂里,殴打记者的“平头男”和“黄衣男”以及其他人员均不在。

“白衬衣”称,他只是过来看朋友的,不了解李斌等人被打的事,拒绝向民警提供他朋友的电话。

昨天,本报记者与大河路派出所民警取得联系。警务综合一部姓负责人称,正在按照法定的程序进行调查、取证,如有进展,会及时通报。

被打记者多处受伤

前天下午,李斌到郑州人民医院颐和医院检查。主治医师说,患者外伤胸痛比较明显,不排除肋骨骨折。

李斌胸部疼痛难忍,难以侧身和翻身,咳嗽时痛感强烈,左脸颊轻度浮肿,头痛恶心。

李斌仍在医院接受治疗。

昨天,本报记者多方联系这家无名工厂相关负责人,未找到联系方式。

截至本报发稿,“平头男”和“黄衣男”等人均未现身。

如果你关注2013年高考的话,相信你对178:1和5524:1这两组数字应该不太陌生,两组相差31倍数据,正是河南高考学子和北京高考学子考入清华、北大等一流高等学府的倍数比。而就是在这种条件下,2013年大山教育还是有24名学员被清华大学、北京大学、香港大学录取,捷报传来,河南教育界为之振奋。

郑州晚报记者 吴幸歌



港大优秀学员合影
大山考入清华、北大、

霸气盈胸,高山有顶我为峰 豪情壮志,乾坤朗朗我称雄

大山24名被清华、北大、港大录取学子获表彰

高考文科第一名王盼回家为学弟学妹传授大学学习、生活经验

骄傲:

大山学员2013年高考再创佳绩

十年寒窗,一朝成名。面对高考,自己十多年的艰辛,如今终于有了收获。清华大学、北京大学、香港大学……这一串名字,如此的如雷贯耳。如果此时要用一句话来形容这些被一流高等学府录取的优秀生,那下面这句话,再合适不过了:“霸气盈胸,高山有顶我为峰;豪情壮志,乾坤朗朗我称雄!”

是的,这些大山学员们就是应该这么自豪,因为他们是在面对教育资源相对落后的情况下,同时是在相差31倍的竞争下,考入的一流学府,他们理应骄傲、绝对自豪。

据悉,2013年高考,大山学员杨迪、赵乾宇等24名同学,分别被清华大学、北京大学和香港大学录取,其中谭振飞、杜嘉希、孟垂正、刘豫群等4名学员分获了当地文理状元,捷报传来,省会教育界为之振奋。

“大山越来越让人刮目相看了。在竞争如此激烈的环境下能够取得如此骄人的成绩,看来大山真的有一手。中国中部第一教育品牌的名号,看来不虚!”一位省会教育人士这样评价道。

声音:学弟、学姐同台感谢大山

“我来自开封,现今被北京大学录取。我想,今天在座的各位能够顺利考入一流学府,除了自身的努力外,还和家长的关爱、老师的关怀及大山的高质量课程有关,在此,感谢大山及各位老师。”张一鸣同学在代表学员发言时说。

“祝贺在座的学弟学妹们,说在座的是学弟、学妹,是因为我和你们一样,同是大山学员,同样感谢大山。”2011年我省高考文科第一名王盼一上台,就和大家拉起了家常。原来,当天王盼是特意回到

大山为大家传授自己大学学习和生活经验的。

讲台上,昔日羞涩的小姑娘,如今已经成了落落大方的大姑娘。王盼就刚入校如何调整心态、如何自主学习、如何选专业、选课到梦想中的大学生活和现实中的大学生活是什么样等内容,同学弟学妹们分享了自己的经验。

当日,国家特级教师、大山中高考名师团团长屠新民老师也现身颁奖典礼,他告诫大家,未来一定要戒骄戒躁,继续拼搏,踏踏实实做学问。

表彰:大山重奖24名优秀高考生

“期中、期末考试‘提分王、满分王’优秀学员”、“剑桥少儿英语考级优秀学员”、“希望杯优秀学员”、“华杯赛优秀学员”、“小升初优秀学员”、“中考优秀学员”、“高考优秀学员”……每年为取得优异成绩的大山学员颁发奖学金,是大山多年来一直为社会践行的一句承诺。本着“回馈社会,回馈家长”的原则,自2011年公开表态,要每年拿出300万元奖学金,用于奖励在本年度取得优异成绩的学员以来,大山奖学金制度的受益者不胜枚举。

“为学员发放奖学金,目的在于树立榜样和标杆,帮助广大学员找到学习方向,调动学员实现自我及家长心中的梦想,同时亦是‘重视教学成果,重视学员成绩’的明证。2013年,我们已经陆续颁发了包括2013年省中考第一名祁莹在内的从期中期末考试至剑桥、希望杯、华杯、小升初及中考等各个奖项,今日颁发的高考奖,是我们的压轴大奖。希望大山学员以此为榜样,再接再厉,再创辉煌。”大山教育集团董事长、校长张红军在接受采访时谈到。

温馨提示

1. 大山五升六、六升七英语、数学基础短期班三轮班火爆进行中,预报从速;
2. 大山中学生开设初高中英语、数学、物理重难点专项班,专项补习更精准,少量名额抢报中。

详情咨询大山市内各校区:

- 金水东区
政七街校区 63311999
- 金水西区
省实验中学校区 65826266
- 中原区
建设路校区 67628910
- 管城区
东关小学校区 66332337
- 二七区
京广路校区 87075387
- 郑东新区
宝龙广场校区 69091298